
ZvÔgxiæj wgjøvZ Kvwgj gv &̀ivmv, XvKv 

Aa©-evwl©K AbjvBb cix¶v-2020 

†kªwY t Z…Zxq  welq t AvKvB` I wdKn 

mgq t 2.00 NÈv    c~Y©gvb t 100 

 

1| †h †Kvb 8wU cÖ‡kœi DËi `vI| 8×10=80 

K) Bgvb A_© Kx? Bgvb Kv‡K e‡j? 

L) Bgv‡b gyRgvj A_©mn wjL| 

M) cÖavb †d‡ikZv KqRb? Zuv‡`i Kvi Kx `vwqZ¡? 

N) †Mvmj A_© Kx? †Mvmj Kv‡K e‡j? Gi dih KqwU I Kx Kx? 

O) mvjv‡Zi AvnKvg I AviKvb KqwU I Kx Kx? 

P) mvjv‡Zi Iqv³ mg~n eY©bv Ki| 

Q) eo‡`i cÖwZ m¤§vb wel‡q gnvbwe (m.) Kx e‡j‡Qb? 

R) Avgiv wKfv‡e gvZv-wcZvi cÖwZ m¤§vb †`Lve? 

S) Ihyi ci covi †`vqvwU wjL| 

T) †d‡ikZv A_© Kx? Zuviv wK‡mi ˆZwi? 

2| k~Y¨ ’̄vb c~iY Ki: (5wU)| 10 

K) Bgvb k‡ãi A_©..........| 

L) gydvmmvj k‡ãi A_©.........| 

M) †d‡ikZv k‡ãi Aviwe........| 

N) .........mKj cÖvYxi iæn Keh K‡ib| 

O) †Mvmj k‡ãi A_©..........| 

P) mvjv‡Zi dih..........| 

Q) wKqvg A_©vr..........| 

3| mwVK DË‡i () wPý `vI: (5wU)| 10 

K) Bgv‡b gydvmmv‡j i‡q‡Q- 3wU/5wU/7wU welq| 

L) †Mvm‡ji dih- 3wU/4wU/5wU| 

M) mye‡n mvw`K †_‡K m~h© DVvi AvM ch©šÍ- 

    Gkvi mgq/ dR‡ii mgq/ Zvnv¾y‡`i mgq| 

N) mvjv‡Zi dih †gvU- 13wU/14wU/15wU| 

O) mvjv‡Zi AvnKvg- 6wU/7wU/8wU| 

P) mvjv‡Zi AviKvb- 5wU/6wU/7wU| 

Q) cÖavb †d‡ikZv- 4Rb/ 5Rb/ 6Rb| 

 

 

 

 


